

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов 23 августа в Ашхабаде провел переговоры с гендиректором Национальной логистической корпорации Пакистана Фарруком Шахзадом Рао. Главной темой обсуждения стало дальнейшее развитие партнерства в транспортно-логистической сфере. Об этом сообщила **пресс-служба** туркменского МИД.

Стороны отметили, что проверенные временем межгосударственные отношения имеют большой потенциал для экономического развития двух стран. В данном контексте они обсудили возможности сотрудничества по развитию международных транспортно-транзитных коридоров.

Эти вопросы включали в себя увеличение объемов транзитных грузов, упрощение таможенных процедур, задействование портовой инфраструктуры для лучшей экономической интеграции государств всего региона.